

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成28年6月29日

【事業年度】 第119期（自平成26年4月1日至平成27年3月31日）

【会社名】 住友重機械工業株式会社

【英訳名】 SUMITOMO HEAVY INDUSTRIES, LTD.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 別川俊介

【本店の所在の場所】 東京都品川区大崎二丁目1番1号(ThinkPark Tower)

【電話番号】 03(6737)2343

【事務連絡者氏名】 経理部長 山本直人

【最寄りの連絡場所】 東京都品川区大崎二丁目1番1号(ThinkPark Tower)

【電話番号】 03(6737)2343

【事務連絡者氏名】 経理部長 山本直人

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成27年6月26日に提出いたしました第119期（自平成26年4月1日至平成27年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

訂正内容及び理由

過年度における固定資産の減損に関する会計処理に誤りが判明したため、過去の誤謬の訂正を行いました。
なお、今回の訂正による業績への影響はありません。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

連結貸借対照表

2 財務諸表等

(1) 財務諸表

附属明細表

3 【訂正箇所】

訂正箇所は___を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第5 【経理の状況】

1 【連結財務諸表等】

(1) 【連結財務諸表】

【連結貸借対照表】

(訂正前)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成26年3月31日)	当連結会計年度 (平成27年3月31日)
< 中略 >		
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物	125,920	130,291
減価償却累計額	75,945	79,737
建物及び構築物（純額）	49,975	50,553
機械装置及び運搬具	143,501	155,703
減価償却累計額	93,949	101,286
機械装置及び運搬具（純額）	49,552	54,417
土地	³ 109,265	³ 108,749
建設仮勘定	2,884	3,288
その他	36,486	41,143
減価償却累計額	27,877	29,849
その他（純額）	8,609	11,294
有形固定資産合計	¹ 220,284	¹ 228,302
< 下略 >		

(訂正後)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成26年3月31日)	当連結会計年度 (平成27年3月31日)
< 中略 >		
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物	149,121	151,984
減価償却累計額	99,146	101,431
建物及び構築物（純額）	49,975	50,553
機械装置及び運搬具	156,394	167,445
減価償却累計額	106,843	113,028
機械装置及び運搬具（純額）	49,552	54,417
土地	³ 109,265	³ 108,749
建設仮勘定	2,884	3,288
その他	38,752	42,346
減価償却累計額	30,143	31,053
その他（純額）	8,609	11,294
有形固定資産合計	¹ 220,284	¹ 228,302
< 下略 >		

2 【財務諸表等】

(1) 【財務諸表】

【附属明細表】

【有形固定資産等明細表】

(訂正前)

(単位：百万円)

区分	資産の種類	当期首残高	当期増加額	当期減少額	当期償却額	当期末残高	減価償却 累計額	当期末 取得原価
有形 固定資産	建物	17,804	1,313	(156) 217	1,113	17,788	43,439	61,227
	構築物	2,296	219	(4) 10	179	2,326	9,336	11,662
	機械及び装置	4,820	1,575	(58) 221	909	5,265	24,230	29,495
	船舶	0			0	0	1	1
	車両運搬具	14	26	(0) 0	7	32	222	254
	工具、器具及び備品	1,155	948	(28) 44	450	1,609	11,367	12,976
	土地	90,660 [62,880]	3	(69) 142 [111]		90,521 [62,769]		90,521 [62,769]
	リース資産	250	37		107	180	303	483
	建設仮勘定	337	4,659	4,053		943		943
	計	117,337	8,782	4,687	2,767	118,665	88,896	207,561
無形 固定資産	ソフトウェア	1,216	480	(7) 8	561	1,127	7,400	8,527
	その他	1,078	1,294	(0) 480	43	1,849	592	2,441
	計	2,294	1,775	488	605	2,975	7,992	10,968

- (注) 1 「当期減少額」欄の()内は内書きで、減損損失の計上額であります。
 2 []内は、土地の再評価に関する法律(平成10年3月31日公布法律第34号)等に基づいて行った土地の再評価に係る土地再評価差額金であります。
 3 有形固定資産の当期増加額のうち主なものは、次のとおりであります。
 建物 技術研究所棟 316百万円
 4 無形固定資産の当期増加額のうち主なものは、次のとおりであります。
 ソフトウェア 会計システム 23百万円

(訂正後)

(単位：百万円)

区分	資産の種類	当期首残高	当期増加額	当期減少額	当期償却額	当期末残高	減価償却 累計額	当期末 取得原価
有形 固定資産	建物	17,804	1,313	(156) 217	1,113	17,788	54,536	72,324
	構築物	2,296	219	(4) 10	179	2,326	19,932	22,258
	機械及び装置	4,820	1,575	(58) 221	909	5,265	35,489	40,754
	船舶	0			0	0	1	1
	車両運搬具	14	26	(0) 0	7	32	355	387
	工具、器具及び備品	1,155	948	(28) 44	450	1,609	12,562	14,171
	土地	90,660 [62,880]	3	(69) 142 [111]		90,521 [62,769]		90,521 [62,769]
	リース資産	250	37		107	180	303	483
	建設仮勘定	337	4,659	4,053		943		943
	計	117,337	8,782	4,687	2,767	118,665	123,178	241,843
無形 固定資産	ソフトウェア	1,216	480	(7) 8	561	1,127	7,400	8,527
	その他	1,078	1,294	(0) 480	43	1,849	592	2,441
	計	2,294	1,775	488	605	2,975	7,992	10,968

- (注) 1 「当期減少額」欄の()内は内書きで、減損損失の計上額であります。
- 2 []内は、土地の再評価に関する法律(平成10年3月31日公布法律第34号)等に基づいて行った土地の再評価に係る土地再評価差額金であります。
- 3 有形固定資産の当期増加額のうち主なものは、次のとおりであります。
- | | | |
|----|--------|--------|
| 建物 | 技術研究所棟 | 316百万円 |
|----|--------|--------|
- 4 無形固定資産の当期増加額のうち主なものは、次のとおりであります。
- | | | |
|--------|--------|-------|
| ソフトウェア | 会計システム | 23百万円 |
|--------|--------|-------|